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ANLEITUNG BÄR // BABY 

 

 

 
MATERIALIEN: 

- 3,5mm oder 3mm (nur diese Größen) Häkelnadel  
- Baumwoll- oder Acrylgarn (50 g » 120 m) (zB. Catania von 

Schachenmayr, Quattro von Lang oder Cottone von Lana Grossa)  
in 3 Farben: Du brauchst eine Hauptfarbe für den Körper und 1-3 
Kontrastfarben für den ‚Jumper’ nach deiner Wahl) 

- Maschenmarkierer 
- Rest von schwarzer Wolle oder Stickgarn, um das Gesicht zu 

sticken. 
- Stopfwatte 
- Wollnadel 
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Abkürzungen. 

MR = Magic ring 
LM = Luft-Masche 
KM = Kettmasche 
Rd = Runde  
fM = feste Masche 
2in1 = Zunahme arbeiten, das heißt: 2 fM in eine Maschen arbeiten 
1in2 = Abnahme, das heißt: 2 fM zusammen häkeln 
Stb = Stäbchen	
hStb = halbes Stäbchen 
fertigst. = fertigstellen  

(x) = die Zahl in den Klammern ist die Maschenanzahl am Ende der 
Runde. 

 
Beine (2 Stück arbeiten): 

Beine (Mache 2 davon) Benutze deine Hauptfarbe (hF)  

Rd 1: Beginne mit einem Magic Ring. In den MR wie folgt arbeiten:  
LM, 6 fM und den Magic Ring zuziehen. 
 

Rd 2: Jede Masche verdoppeln (2in1) (=12 Maschen). Den Rundenanfang mit 
dem Maschenmarkierer markieren. 

Rd 3: Jede 2te Masche verdoppeln (d.h. 1 fM dann 2in1) (= 18 Maschen). 

Rd 4: Jede 3te Masche verdoppeln (dh. 2 fM dann 2in1) (= 24 Maschen).  

Rd 5 - 15: In jede M eine fM häkeln (24 Maschen).  

Für das erste Bein: Nach der letzten KM den Faden länger lassen und 
abschneiden. 
Für das zweite Bein: Den Faden nicht abschneiden!  
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Körper: 

Verbinde die beiden Beine mit einer KM. 
Rd 16 - 19: Insgesamt 48 fM arbeiten (24 Maschen vom ersten Bein + 24 
Maschen von zweiten Bein = 48 M).  

Wechsle jetzt zur Kontrastfarbe. An dieser Stelle darfst du so kreativ sein, wie 
nur möglich! Wenn du mehrere Farben benutzen möchtest, scheue dich nicht for 
den vielen Fäden, da die Fadenenden im inneren der Puppe verschwinden 
werden. 

Rd 20 - 33: 48 M. Häkle in jede Masche eine fM, also insgesamt 48 M pro Rd.  

Jetzt wieder mit der Hauptfarbe weiterarbeiten:  

Rd 34 - 45: 48 M. Häkle in jede Masche eine fM, also insgesamt 48 M pro Rd.  

Rd 46: 6 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 42 Maschen).		
Rd 47: 5 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 36 Maschen).  	
Rd 48: 4 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 30 Maschen).   

Jetzt anfangen, die Beine und den Körper mit Stopfwatte zu stopfen. Während 
du weiter häkelst, ab jetzt immer wieder etwas nachstopfen. 

Rd 49: 3 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 24 Maschen).  
Rd 50: 2 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 18 Maschen).  
Rd 51: 1 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 12 Maschen).  
Rd 52: 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 6 Maschen).  
 
Faden abschneiden das Kopfende damit schließen und vernähen.  

Nase:  

Benutze deine Hauptfarbe.  

Rd 1: Starte mit einem Magic Ring. In den Magic Ring häkelst du 1 LM, 6 fM. 
Rd 2: Jede Masche verdoppeln (d.h. 2in1) (= 12 Maschen). 
Rd 3: Jede zweite Masche verdoppeln (d.h. 1fM dann 2in1) (= 18 Maschen). 
Rd 4: Jede dritte Masche verdoppeln (d.h. 2 fM dann 2in1) (= 24 Maschen).  
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Rd 5 - 6: In jede Masche eine fM arbeiten (= 24 fM).  

Faden abschneiden und länger lassen, damit du die Nase mit dem Faden an den 
Kopf häkeln kannst. Bevor du die Nase an den Körper nähst, sticke noch eine 
Applikation auf (Nase und Mund, siehe Foto). Achte beim annähen bitte darauf, 
dass die Nase richtig herum und an der richtigen Stelle befestigt wird.  

 
Ohren (2 Stück häkeln)  

Benutze deine Hauptfarbe.	

Rd 1: Häkle einen Magic Ring. In den Magic Ring 6 fM häkeln. 
Rd 2: Jede Masche verdoppeln (= 12 Maschen).	
Rd 3: Jede zweite Masche verdoppeln ( = 18 Maschen). 
Rd 4 – 7: in jede Masche eine fM arbeiten (= 18 Maschen).  
Faden länger lassen und abschneiden. Mit dem Faden kannst du die Ohren an 
den Körper annähen.  
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ANLEITUNG LÖWE // JUNGE 
 

 
 
 

MATERIALIEN: 

- 3,5mm oder 3mm (nur diese Größen) Häkelnadel  
- Baumwoll- oder Acrylgarn (50 g » 120 m) (zB. Catania von 

Schachenmayr, Quattro von Lang oder Cottone von Lana Grossa)  
in 3 Farben: 

o Farbe A: Füße  
o Farbe B: Köper 
o Farbe C: Mähne, Nase und Schnurrhaare 

- Maschenmarkierer 
- Rest von schwarzer Wolle oder Stickgarn, um das Gesicht zu 

sticken. 
- Stopfwatte 
- Wollnadel 
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Abkürzungen. 

- MR = Magic ring 
LM = Luft-Masche 
KM = Kettmasche 
Rd = Runde  
fM = feste Masche 
2in1 = Zunahme arbeiten, das heißt: 2 fM in eine Maschen arbeiten 
1in2 = Abnahme, das heißt: 2 fM zusammen häkeln 
Stb = Stäbchen	
hStb = halbes Stäbchen 
fertigst. = fertigstellen  

- (x) = die Zahl in den Klammern ist die Maschenanzahl am Ende 
der Runde. 

 
Beine (2 Stück arbeiten):  

BENUTZE FARBE A:  
 
Markiere dir stets den Rundenanfang mit einem Maschenmarkierer. 

Hinweis: Es ist außerdem hilfreich eine Liste zu führen, in welcher Reihe 
man sich gerade befindet.  

Rd 1: Magic Ring. In den MR 6 fM häkeln (= 6 Maschen) 

Rd 2: Jede Masche verdoppeln (2in1) (= 12 Maschen). Den Rundenanfang mit 
dem Maschenmarkierer markieren. 

Rd 3: Jede 2te Masche verdoppeln (d.h. 1 fM dann 2in1) (= 18 Maschen). 

Rd 4: Jetzt jede 3te Masche verdoppeln (dh. 2 fM dann 2in1) (= 24 Maschen).  

Rd 5: In jede Masche eine Masche häkeln (= 24 Maschen).	

WECHSEL ZUR FARBE B! 
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Rd 6 – 15: In jede Masche eine Masche arbeiten (= 24 Maschen). 

Für das erste Bein: Nach der letzten KM den Faden länger lassen und 
abschneiden. 
Für das zweite Bein: Den Faden nicht abschneiden!  

 
Körper:  

Verbinde die beiden Beine mit einer KM. 
Rd 16 - 45: Insgesamt 48 fM arbeiten (24 Maschen vom ersten Bein + 24 
Maschen von zweiten Bein = 48 M).  

Rd 46: 6 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 42 Maschen).		
Rd 47: 5 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 36 Maschen).  	
Rd 48: 4 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 30 Maschen).  
Jetzt anfangen, die Beine und den Körper mit Stopfwatte zu stopfen. Während 
du weiter häkelst, ab jetzt immer wieder etwas nachstopfen. 

Rd 49: 3 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 24 Maschen).  
Rd 50: 2 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 18 Maschen).  
Rd 51: 1 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 12 Maschen).  
Rd 52: 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 6 Maschen).  
 
Faden abschneiden das Kopfende damit schließen und vernähen.  

 
Mähne:  

Benutze Farbe C. 

Schlage 76 LM an. Schließe die LM-Kette zu einem Kreis, aber achte darauf, 
dass sich diese nicht verdreht!  

Die Häkelanweisungen in den Klammern bedeutet, dass du ein Stb und ein hStb 
in eine Masche arbeiten sollst. 
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* = Wiederhole die Anweisung über die ganze Runde.  

Rd 1: 75 fM (= 75 Maschen). 
Rd 2: KM, LM *(fM, hStb), (Stb, hStb), (fM, KM) (über die ganze 
Runde wiederholen.)  
Eine KM arbeiten um den Kreis zu schließen.  
Lass den Faden länger, schneide ihn ab und nähe die Mähne auf das 
Gesicht.  

 
Ohren (2 Stück arbeiten): 

Benutze Farbe B. 

Rd 1: Häkle einen Magic Ring. In den Magic Ring 6 fM häkeln. 
Rd 2: Jede Masche verdoppeln (= 12 Maschen).	
Rd 3: Jede zweite Masche verdoppeln (= 18 Maschen). 
Rd 4 – 7: in jede Masche eine fM arbeiten (= 18 Maschen).  
Faden länger lassen und abschneiden. Mit dem Faden kannst du die Ohren an 
den Körper annähen.  

 

Schwanz:  

Benutze Farbe C. 

 
Rd 1: MR. 6 fM in den MR (= 6 Maschen).  
Rd 2: Jede dritte Masche verdoppeln (= 9 Maschen). 
Rd 3-5: In jede Masche eine Masche häkeln (= 9 Maschen). 

WECHSEL ZUR FARBE B! 

Rd 6: 2 fM, 1in2 (= 6 Maschen). 

Rd 7 – 15: In jede Masche eine fM (= 6 Maschen). 
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Faden länger lassen, abschneiden und den Schwanz unten an den hinteren 
Körper annähen. 
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ANLEITUNGE EINHORN // 
MÄDCHEN  

 
 

MATERIALIEN: 

- 3,5mm oder 3mm (nur diese Größen) Häkelnadel  
- Baumwoll- oder Acrylgarn (50 g » 120 m) (zB. Catania von 

Schachenmayr, Quattro von Lang oder Cottone von Lana Grossa)  
in 2 Farben: 

o Farbe A: Füße, Röckchen, Einhorn, Haare 
o Farbe B: Köper 

DU DARFST DICH HIER AUSTOBEN! VERWENDE GERNE MEHR 
MÄDCHENFARBEN ALS ANGEGEBEN UND SEI KREATIV! 

- Maschenmarkierer 
- Rest von schwarzer Wolle oder Stickgarn, um das Gesicht zu 

sticken. 
- Stopfwatte 
- Wollnadel 
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Abkürzungen. 

- MR = Magic ring 
LM = Luft-Masche 
KM = Kettmasche 
Rd = Runde  
fM = feste Masche 
2in1 = Zunahme arbeiten, das heißt: 2 fM in eine Maschen arbeiten 
1in2 = Abnahme, das heißt: 2 fM zusammen häkeln 
Stb = Stäbchen	
hStb = halbes Stäbchen 
fertigst. = fertigstellen  

- (x) = die Zahl in den Klammern ist die Maschenanzahl am Ende 
der Runde. 

Beine (2 Stück arbeiten):  

BENUTZE FARBE A:  
 
Markiere dir stets den Rundenanfang mit einem Maschenmarkierer. 

Hinweis: Es ist außerdem hilfreich eine Liste zu führen, in welcher Reihe 
man sich gerade befindet.  

Rd 1: Magic Ring. In den MR 6 fM häkeln (= 6 Maschen) 

Rd 2: Jede Masche verdoppeln (2in1) (= 12 Maschen). Den Rundenanfang mit 
dem Maschenmarkierer markieren. 

Rd 3: Jede 2te Masche verdoppeln (d.h. 1 fM dann 2in1) (= 18 Maschen). 

Rd 4: Jede 3te Masche verdoppeln (dh. 2 fM dann 2in1) (= 24 Maschen).  

Rd 5: In jede Masche eine Masche häkeln (= 24 Maschen).	

WECHSEL ZUR FARBE B! 

Rd 6 – 15: In jede Masche eine Masche arbeiten (= 24 Maschen). 
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Für das erste Bein: Nach der letzten KM den Faden länger lassen und 
abschneiden. 
Für das zweite Bein: Den Faden nicht abschneiden!  

Körper:  

Verbinde die beiden Beine mit einer KM. 
Rd 16 - 45: Insgesamt 48 fM arbeiten (24 Maschen vom ersten Bein + 24 
Maschen von zweiten Bein = 48 M).  

Rd 46: 6 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 42 Maschen).		
Rd 47: 5 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 36 Maschen).  	
Rd 48: 4 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 30 Maschen).  
Jetzt anfangen, die Beine und den Körper mit Stopfwatte zu stopfen. Während 
du weiter häkelst, ab jetzt immer wieder etwas nachstopfen. 

Rd 49: 3 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 24 Maschen).  
Rd 50: 2 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 18 Maschen).  
Rd 51: 1 fM arbeiten, 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 12 Maschen).  
Rd 52: 1in2 (bis zum Rd-Ende wiederholen = 6 Maschen).  
 
Faden abschneiden das Kopfende damit schließen und vernähen.  

Röckchen:  

Schlage 61 LM an. Der Rock wird in Reihen gehäkelt und am Ende zusammen 
genäht.  

Rd 1: Beginne mit der zweiten LM von rechts. In jede Masche eine fM häkeln 
(= 60 Maschen) 
Rd 3 – 5: 3 LM, arbeiten wenden, in jede Masche ein Stb häkeln (= 60 
Maschen). 

Faden länger lassen und abschneiden. Das Röckchen um den Körper legen, 
hinten zunähen und an den Körper annähen! 

Horn: 

Rd 1: 4 fM in einen MR (= 4 Maschen). 
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Rd 2: In jede Masche eine fM (= 4 Maschen). 
Rd 3: 1 fM, 2in1 (bis zum Ende der Rd wiederholen) (= 6 Maschen).  
Rd 4 - 5: In jede Masche eine fM (= 6 Maschen). 
Rd 6: 2 fM, 2in1 (bis zum Ende der Rd wiederholen) (= 9 Maschen). 
Rd 7: In jede M eine fM (= 9 Maschen). 
Rd 9: 2 fM, 2in1 (bis zum Ende der Rd wiederholen) (= 12 Maschen).  
Rd 9-12: In jede Masche eine fM (= 12 Maschen).  

Faden länger lassen, abschneiden und auf den Kopf mittig annähen.  

Ohren (2 Stück arbeiten): 

Benutze Farbe B. 

Rd 1: Häkle einen Magic Ring. In den Magic Ring 6 fM häkeln. 
Rd 2: Jede Masche verdoppeln (= 12 Maschen).	
Rd 3: Jede zweite Masche verdoppeln (= 18 Maschen). 
Rd 4 – 7: In jede Masche eine fM arbeiten (= 18 Maschen).  
Faden länger lassen und abschneiden. Mit dem Faden kannst du die Ohren an 
den Körper annähen.  

Haare:  

Mache davon so viele, bis das Horn mit Haaren umrundet ist. I habe 10 Stück 
gemacht.  

Schlage 40 LM an.  
Arbeite in Reihen: Verdopple jede Masche (= 80 Maschen). Die Arbeit kringelt 
sich automatisch.  

Faden großzügig abschneiden und an den Kopf rings herum um das Einhorn 
annähen.  


